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Ata nº 2802 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
19 de fevereiro de 2015. Ao décimo nono dia do mês de fevereiro do ano dois mil e
quinze às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”,  teve início a 2802ª
sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores:  Alcimar Siqueira
Montalvão, Cícero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza
Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”, Luciana Batista, Dr. Milton
Dimas Tadeu Urban e Otacilio José Barreiros. Havendo número legal, o Sr. Presidente,
Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em
discussão a Ata nº 2801 da Sessão Ordinária de 10 de fevereiro de 2015, a qual não
sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada.  O Sr.  Presidente  solicitou  ao  1º
Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, que procedesse com a leitura do
Expediente. Neste momento o Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho
solicitou  a  dispensa  da  leitura  do  Expediente,  Indicações  e  Pedido  de  Informações,
sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. Presidente pediu
que  constasse  da  Ata  o  Expediente:  01)  –  Boletim  Acadêmico  da  Academia
Pirassununguense de Letras, Artes, Ciências e Educação, Ano 02, nº 03; 02) – Convite
da Prefeita Municipal, para os Festejos do Carnaval 2015, de 14 a 17/02/2015; 03) –
Convite do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade, CEPTA-ICMBio-
MMA, para participação do Dia Mundial da Vida Selvagem, dia 03/03/2015; 04) – Ofício
do Asilo de Velhice e Mendicidade Nossa Senhora de Fátima, informa sobre a mudança
de Presidente dessa Entidade, ocorrida em Reunião Extraordinária em 29/12/2014; 05) –
Requerimento do Presidente, Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, solicita a cessão do
Plenário  Dr.  Fernando  Costa;  06)  –  Ofício  nº  01/2015,  do  Secretário  Municipal  de
Finanças,  solicita  o  preenchimento de itens em conformidade com o Relatório  SIAP,
cumprimento as Instruções nº 02/2008-TC-A-40.728/026/07; 07) – Ofício nº 02/2015, do
Procon de Pirassununga, encaminha o Relatório Anual das Atividades deste órgão de
Proteção e Defesa ao Consumidor, Exercício 2014; 08) – Ofício do Presidente Vereador
Alcimar Siqueira Montalvão, encaminha os Balancetes da Receita e Despesas, referente
ao  mês  de  01/2015.  As  Indicações  e  Pedido  de  Informações  a seguir  foram
encaminhados à Prefeita Municipal: 09) - Indicação nº 28/2015, de autoria do Vereador
Alcimar Siqueira Montalvão, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de
construir um grande reservatório em nossa cidade, prevenindo-se de eventual estágio de
seca no futuro, evitando-se a falta d'  água e racionamento do necessário e precioso
líquido; 10) - Indicação nº 29/2015, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão,
para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de notificar os proprietários de
depósitos  de reciclagem do Município,  para  que,  querendo continuar  com a referida
reciclagem,  devem montar  o  depósito  em local  afastado da  área  urbana,  longe  dos
vizinhos,  em  área  rural,  pois  assim,  não  estarão  causando  aborrecimentos  aos
residentes na cidade; 11) - Indicação nº 30/2015, de autoria do Vereador Cícero Justino
da Silva, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de alterar a data base
para reajuste dos salários dos servidores públicos municipais, para 1º de janeiro de cada
ano, acompanhando o aumento do salário-mínimo; 12) - Indicação nº 31/2015, de autoria
do Vereador João Batista de Souza Pereira, para que a Prefeita Municipal, verifique a
possibilidade de urgentemente providenciar a dedetização da cabeceira do Córrego do
Andrezinho, próximo a Rua Rio Grande do Sul; 13) - Indicação nº 32/2015, de autoria do
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Vereador  João  Batista  de  Souza  Pereira,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a
possibilidade de ordenar a poda das árvores laterais ao Córrego do Andrezinho defronte
à Unidade de Saúde da Família da Vila Brás; 14) - Indicação nº 33/2015, de autoria do
Vereador  Dr.  Milton  Dimas  Tadeu  Urban,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a
possibilidade de adquirir mais equipamentos de colonoscopia para absorver a demanda
pelo exame na rede municipal de saúde; 15) -  Pedido de Informações nº 15/2015, de
autoria dos Vereadores Alcimar Siqueira Montalvão e Jeferson Ricardo do Couto, sobre à
epidemia de dengue no nosso Município; 16) - Pedido de Informações nº 16/2015, de
autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  sobre  concurso
público sob nº 01/2013, para o preenchimento de diversos cargos, entre os quais o de
Vigia.  Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Alcimar Siqueira Montalvão,
que procedesse à leitura do requerimento: 01) – Requerimento nº 23/2015, de autoria de
todos os edis, para que seja transmitida à família enlutadas sinceras condolências pelo
passamento do Senhor  Antonio Sérgio Martins.  Aprovado por unanimidade de votos.
Terminada a  leitura  dos requerimentos, o  Sr.  Presidente  consultou  ao 1º  Secretário,
Vereador  João  Batista  de  Souza  Pereira,  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  no
Expediente. Não havendo vereadores inscritos, o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia:
01) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 181/2014, de autoria da Prefeita
Municipal, dispõe sobre a licença e proteção necessária ao servidor público municipal
para o exercício das atividades de dirigente sindical  e dá outras providências.  Neste
momento, o Vereador João Batista de Souza Pereira requereu que os Projetos de Leis
nºs: 181 e 182/2014; e 04, 05 e 07/2015 a votação fosse apreciada em bloco em razão
dos  projetos  estarem  em  Segunda  Discussão,  sendo  seu  pedido  aprovado  por
unanimidade de votos. Em seguida, o Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza
Filho, requereu que o Projeto de Lei nº 07/2015, fosse votado em destaque. Em votação,
o pedido do vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, foi  aprovado por
unanimidade de votos. Colocado em Segunda Discussão, o Projeto de Lei nº 181/2014,
foi aprovado por unanimidade de votos. 02) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei
nº 182/2014, de autoria da Prefeita Municipal, visa instituir o serviço denominado TÁXI
ACESSÍVEL para atender pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida e dá outras
providências.  Aprovado  por  unanimidade  votos.  03)  –  SEGUNDA DISCUSSÃO  do
Projeto de Lei nº 04/2015, de autoria da Prefeita Municipal, visa alterar dispositivos da
Lei nº 1.695, de 25 de março de 1986 e suas alterações. Aprovado por unanimidade
votos. 04) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 05/2015, de autoria da Prefeita
Municipal, visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com as Aldeias Infantis
SOS Brasil, para transferência de recursos destinados ao desenvolvimento do Programa
de Acolhimento Social à Criança e ao Adolescente, através da administração do Serviço
de Acolhimento Social. Aprovado por unanimidade votos. 05) – SEGUNDA DISCUSSÃO
do Projeto de Lei nº 07/2015, de autoria da Prefeita Municipal, visa criar dispositivos na
Lei nº 4.704, de 19 de novembro de 2014, que estima a receita e fixa a despesa do
Município  para  o  exercício  de  2015.  Aprovado  por  (06X03)  votos.  06)  –  PRIMEIRA
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 02/2015, de autoria da Prefeita Municipal, visa alterar
dispositivos  da  Lei  nº  2.835/1997,  que  cria  o  Conselho  Municipal  de  Educação  de
Pirassununga e dá outras providências.  Retirado por falta de parecer da Comissão de
Educação, Saúde Pública e Assistência Social. 07) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto
de Lei nº 03/2015, de autoria da Prefeita Municipal, dispõe sobre a criação do Fundo
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Municipal de Educação – FME e dá outras providências. Retirado por falta de parecer da
Comissão  de  Educação,  Saúde  Pública  e  Assistência  Social.  08)  –  PRIMEIRA
DISCUSSÃO do Projeto  de  Lei  nº  08/2015,  de autoria  da  Prefeita  Municipal,  dispõe
sobre o Plano Municipal para Infância e Adolescência de Pirassununga. Aprovado por
unanimidade  votos.  Terminada  a  Ordem  do  Dia  o  Sr.  Presidente  consultou  o  Sr.
Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, se havia Vereador inscrito para falar
na  Explicação  Pessoal.  Não  havendo  vereador  inscrito,  o  Sr.  Presidente  deu  por
encerrada a presente sessão. E para constar,  Ulisses Cremasco, Oficial  Parlamentar,
digitei  a  presente  ata  resumida,  a  qual  é  conferida  por  Roberto  Pinto  de  Campos,
Assessor Jurídico, que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente assinada.
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